
 

Izvještaj sa javnih rasprava 
 

u vezi sa Nacrtom Odluke o Budžetu Opštine Bar za 2 021. godinu 
 
 
U skladu sa Odlukom o učešću lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova („Sl. list RCG -
opštinski propisi“, br. 33/05 i „Sl. list CG - opštinski propisi“, br. 27/12), Nacrt Odluke o 
Budžetu Opštine Bar za 2021. godine dostavljen je svim mjesnim zajednicama i objavljen je 
na zvaničnom sajtu Opštine Bar www.bar.me. 
 

Odlukom o utvrđivanju Nacrta Odluke o budžetu Opštine Bar za 2021. godinu, Predsjednik 
opštine utvrdio je Nacrt Odluke o budžetu Opštine Bar za 2021. godinu, u trajanju od 15 dana, 
počev od 20.11.2020. godine. 
 

U skladu sa mehanizmima i oblicima učešća građana u postupku javne rasprave, a uzimajući 
u obzir pandemiju prouzrokovanu virusom COVID-19 i poštujući mjere i preporuke NKT-a i 
Instituta za javno zdravlje, Sekretarijat za finansije i Sekretarijat za imovinu, zastupanje i 
investicije nisu organizovali javne tribine. 
 

Primjedbe, predloge i sugestije na nacrt akta svi zainteresovani građani mogli su dostaviti 
Sekretarijatu za finansije i Sekretarijatu za imovinu, zastupanje i investicije i to:  

• neposredno na šalteru Građanskog biroa Opštine Bar,  
• putem pošte: ul. Bulevar Revolucije br. 1, ili   
• putem e-mail-a: javne.rasprave@bar.me,  

zaključno sa 04.12.2020. godine. 
 

PITANJA IZ DIJELA TEKUĆEG BUDŽETA (pristigla elektronskim putem): 
 

- Omer Vuki ć (e-mail 03.12.2020.g. u 09:13h) 
 

PRMJEDBE, PITANJA i SUGESTIJE: 
1. Primici od poreza na promet nepokretnosti (ekon.klas.711-3-2) je nerealno planiran na 

iznos od 1.650.000,00 eura. S obzirom da se njegovo ostvarenje u 2020. god.očekuju 
na iznos od 1.300.000,00 eura, kao i na čitavu ekonomsku situaciju izazvanu 
pandemijom korona virusa, koja će vjerovatno potrajati još neko vrijeme, smatram da 
je nerealno očekivanje da će se ovaj prihod od prometa nepokretnosti ostvariti u ovom 
iznosu. 

2. Izdaci za ostala lična primanja (ekon.klas. 412) - nisu predviđena sredstva za Naknadu 
za prevoz, pa se postavlja pitanje zašto? Smatram da ova sredstva treba planirati u 
Budžetu. 

3. Rashodi za usluge (ekon.kas.414) su planirani na iznos od 592.000,00 eura, što je za 
cca 200.000,00 eura veći od ostvarenja za 2020.god. te smatram da u ovom dijelu, 
odnosno pojedinim stavkama koje ulaze u ove rashode treba biti racionalniji. 

 
ODGOVORI: 

1. Planiranje ustupljenih prihoda vrši se u saradnji sa Poreskom upravom PJ Bar, a na 
osnovu ostvarenja u tekućoj godini. Odlukom o budžetu Opštine Bar za 2021. godinu 
prihod od poreza na promet nepokretnosti povećan je u odnosu na plan po Rebalansu 
za 2020. godinu, iz razloga što je ostvarenje na dan 04.12.2020. godine veće u odnosu 
na planska predviđanja, pa je shodno tome ovaj prihod i više planiran u odnosu na 
Rebalans.  

 



 

2. Odlukom o prestanku važenja Odluke o visini naknade troškova prevoza na rad i sa 
rada zaposlenih kod korisnika budžeta Crne Gore („Službeni list CG“, br. 07/15) ukinut 
je pravni osnov za isplatu naknade za prevoz zaposlenima. Shodno čl. 19, 20, 22 i 23 
Granskog kolektivnog ugovora za oblast uprave i pravosuđa („Službeni list CG“, br. 
18/15) ostala primanja koja se isplaćuju zaposlenima odnose se na jubilarne nagrade, 
zimnicu, otpremninu prilikom odlaska u penziju i pomoć u slučaju smrti zaposlenog ili 
užeg člana porodice. 

3. Rashodi za usluge  Odlukom o budžetu Opštine Bar za 2021. godinu planirani su u 
iznosu od 592.100,00 €. Do povećanja ovih rashoda  u odnosu na plan po Rebalansu 
došlo je najviše zbog povećanja stavke konsultantske usluge, projekti i studije, te 
povećanja stavke komunikacione usluge. 
Odlukom o budžetu Opštine Bar za 2021. godinu, u okviru potrošačke jedinice 
Sekretarijat za finansije došlo je do povećanja stavke komunikacione usluge - rashodi 
za poštanske usluge, iz razloga što se uvećava baza poreskih obveznika, a što u 
konačnom utiče i na povećanje rashoda za štampanje i uručivanje rješenja za porez na 
nepokretnosti i turističku taksu, a takođe su i planirani rashodi za rješenja o prinudnoj 
naplati poreskih potraživanja koja će se od naredne godine uručivati svim poreskim 
obveznicima koji imaju neizmirene obaveze po osnovu ovih prihoda. 
Odlukom o budžetu Opštine Bar za 2021. godinu, u okviru potrošačke jedinice Služba 
zaštite i spašavanja, planirana su budžetska sredstva za Akcioni plan za sprovođenje 
strategije za smanjenje rizika od katastrofa za period 2020.g. - 2021. godina u iznosu 
od 60.000,00 €  i to za: 

• uspostavljanje sistema obavještavanja i uzbunjivanja, 
• izrada lokalne strategije za smanjenje rizika od katastrofa, 
• izrada lokalnog plana zaštite i spašavanja od zemljotresa, 
• izrada lokalnog plana zaštite i spašavanja od požara. 

Takođe, u okviru potrošačke jedinice Sekretarijat za komunalno - stambene poslove i 
zaštitu životne sredine povećana su sredstva planirana za konsultantske usluge, 
projekte i studije iz razloga što je u 2021. godini planirana izrada projekta i revizija 
projekta tehničke regulacije saobraćaja na teritoriji opštine Bar. Izrada predmetnog 
projekta neophodna je, jer se istim reguliše režim, usmjeravanje i vođenje saobraćaja 
motornih i drugih vozila, saobraćaja pješaka i drugih učesnika u saobraćaju na 
putevima i ulicama, kao i na svim drugim saobraćajnim površinama na području 
opštine Bar, propisivanjem saobraćajno tehničkih mjera, ograničenja i zabrana u 
skladu sa zakonom kojim se uređuje bezbjednost saobraćaja. 
U okviru Službe glavnog gradskog arhitekte planirana su sredstva za konsultantske 
usluge, projekte i studije – konkursna rješenja u iznosu od 30.000,00 € u skladu sa 
Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata („Sl. list CG“, br. 64/17, 44/18, 
63/18, 11/19 i 82/20) kojim je propisano da za objekte koji se u cjelosti ili djelimično 
finansiraju iz budžeta lokalne samouprave javni konkurs raspisuje i sprovodi nadležni 
organ lokalne uprave. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Irina Dabovi ć, Sekretarijat za kulturu, sport i mlade  
(e-mail od 04.12.2020.g. u 14:10h) 
 
SUGESTIJA: 

U potrošačkoj jedinici Sekretarijat za kulturu, sport i mlade, budžetsku stavku 431-2-5 
„Transferi obrazovanju - ostale školske aktivnosti“ gdje je predviđeno 20.000,00 eura - 
umanjiti za 5.000,00 eura i otvoriti novu stavku - predlažemo 431-3-4 „Transferi u 
kulturi - ostale aktivnosti u kulturi“ na koju bi bilo usmjereno pomenutih 5.000,00 eura. 
(Numeracija sledećih stavki se u tom slučaju pomjera.) 
 
ODGOVOR: 
Prihvata se predlog kojim je tražena preraspodjela sredstava. 
 
mr sci Miodrag Banovi ć, prof.  (Fondacija „INFO sport CG“ – Bar, e-mail od 
04.12.2020.g. 08:48h) 
 
SUGESTIJE: 

 
1. U institucije kulture treba dodati KUD “Jedinstvo” Bar kao tradicionalističku organizaciju 

kulture koja nastavlja tradiciju pjevačkog društva “Bratimstvo” osnovano 1910. godine 
povodom 50-togodišnjice vladavine knaza Nikole, njegovog proglašenja za kralja i 
Crne Gore za kraljevinu.  

2. Novac od naplaćene boravišne takse je sistemsko rješenje naplate boravišne takse. 
Taj novac mora da se vraća, da se investira tamo gdje se ubira, sa prioritetom na 
uređenje i održavanje priobalnog prostora, ako želimo da održimo održivi turizam;  

3. Treba dodati u spisku manifestacija:  
o Opštinska kros takmičenja koja su trajala 30 godina i prekinuta 2002. godine;  
o Međunarodni plivački maraton „Obale Montenegra“ - Bar koji je trajao 30 godina 

i prekinut 2009. godine;  
o Međunarodni odbojkaški turnit „Pot kup“ - Bar;  
o Uličnu trku „Dan Opštine Bar“, reaktivirana 2014. godine;  
o Međunarodni karate trofej Bara;  
o Ljeto sa zvijezdama;  
o Pjesmom do zvijezda, koja traje od 2001. godine;  
o Međunarodni Mediteranski sportski ples PK „Habanera“; 
o Festival dječijeg teatra Crne Gore - Bar, koji traje u kontinuitetu od 2007. 

godine. Produkcija Festivala do 2019. godine iznosi: 229 pozorišnih predstava 
od kojih je 78 iz Bara, sa 6.778 učesnika;  

o Festival klapske pjesme Crne Gore osnovan u Baru 2015. godine;  
o Veslačka regata;  
o Jedriličarska regata; 
o Regionalni kup u sportskom ribolovu;  
o Biciklistička Down hill trka „Sutorman“. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



   Crna Gora                                              Adresa: Bulevar revolucije  br. 1  
    Opština Bar                                                  Bar, Crna Gora 
                                                                         tel:  +382 30 301 466; fax: +382 30 301 467 
                          email: agencija@bar.me                          

                                                                                    www.bar.me 
Sekretarijat za imovinu, zastupanje i investicije  

 
 
 
                                                                                                      

IZVJEŠTAJ 
o sprovedenoj javnoj raspravi po Nacrtu Odluke o Bu džetu Opštine Bar za 2021.godinu                        

i Nacrtu Programa ure đenja prostora Opštine Bar za 2021.godinu 

  
Pristigle primjedbe,prijedlozi i sugestije se odnos e na  sljede će:  

� Iznos sredstava za eksproprijaciju zemljišta za rekonstrukciju regionalnog puta     
Sv.Ivan - Kamenički most u kapitalnom budžetu za 2021.godinu 

� Prijedlog za eksproprijaciju zemljišta u KO Pečurice po Dup-u “Veliki Pijesak“ i         
DUP-u „Pečurice-turistički kompleks“ 

� Precizirati iznose sredstava za lokalnu infrastrukturu (ekon.kl.441-2) u kapitalnom 
budžetu za 2021.godinu 

� Dopuna stavke investicinono održavanje (ekon.kl.441-6) u MZ „Mrkojevići“ u 
kapitalnom budžetu za 2021.godinu 

 
Izrada projekta rekonstrukcije regionalnog puta Sv.Ivan-Kamenički most je u 

nadležnosti Uprave za saobraćaj. Sekretarijatu za imovinu, zastupanje i investicije nisu 
dostavljeni revidovani projekat rekonstrukcije predmetnog putnog pravca i ovjereni elaborat 
eksproprijacije zemljišta kako bi se utvrdila površina zahvata eksproprijacije. Shodno 
navedenom nije moguće utvrditi precizan iznos potrebnih sredstava za eksproprijaciju istog. 
Na konto 441-2-8 ostalo otkup zemljišta na planirani iznos od 1.700.000,00 eura uvršten je 
otkup zemljišta za saobraćajnicu kroz Pečurice. 

Razmatrajući zahtjev za otkup predloženog zemljišta u KO Pečurice prema DUP-u 
“Veliki Pijesak“ i DUP-u “Pečurice-turistički kompleks“ u cilju izgradnje puta na tom potesu 
konstatuje se da zaključeni ugovori ne pokrivaju sredstva potrebna za izradu projekta, otkupa 
zemljišta i samu izgradnju istog. Izrada projekta planirane saobraćajnice je uvrštena u 
Program uređenja prostora za 2021. godinu. Takođe, ističemo da je na tom području, prema 
planskom dokumentu, planirana izgradnja  objekata hotelsko-turističkih sadržaja kategorije sa 

 
Javna rasprava je, u skladu sa Programom održavanja javne rasprave, sprovedena u 

trajanju od 15 dana, počev od 20.11.2020. godine zaključno sa 04.12.2020.godine. 
           U skladu sa mehanizmima i oblicima učešća građana u postupku javne rasprave, a 
uzimajući u obzir pandemiju prouzrokovanu virusom COVID-19 i poštujući mjere i preporuke 
NKT-a, zainteresovana javnost je obavještena da neće biti organizovane javne tribine. 

Uvid u Nacrte akata zainteresovani građani mogli su izvršiti u prostorijama mjesnih 
zajednica i mjesnih kancelarija, kao i na zvaničnom sajtu Opštine Bar www.bar.me, dok su 
primjedbe, prijedloge i sugestije mogli dostavljati: neposredno na šalteru Građanskog biroa 
Opštine Bar, putem pošte: ul.Bulevar Revolucije br.1 i putem e-mail-a: 
javne.rasprave@bar.me. 

Na predmetne Nacrte Odluke i Programa su sljedećI subjekti putem elektronske pošte 
podnijeli primjedbe, prijedloge i sugestije: 

- NVU“Jadranski horizonti“Pečurice 
- Lidija Miranović 
- Omer Vukić, odbornik u SO Bar i član MZ Mrkojevići 



4 i više zvjezdice koji su shodno zakonskim odredbama oslobođeni plaćanja naknade za 
komunalno opremanje građevinskog zemljišta i prema  kojima Opština Bar  nema obavezu 
opremanja komunalne infrastrukture na tom području. 

U Kapitalnom budžetu za 2021. godinu Izdaci za lokalnu infrastrukturu podijeljeni su na 
stavke lokalni putevi, rasvjeta i elektrosnadbijevanje, vodosnadbijevanje, kanalizacija i 
kolektori i otkup zemljišta i isti su  utvrđeni okvirno u ukupnim iznosima. Iznosi sredstava za 
pojedine podstavke u okviru navedenih izdataka odrediće se na osnovu Plana javnih nabavki 
za 2021. godinu i sprovedenih tenderskih postupaka. 

Traženi prijedlozi, koji se  odnose na asfaltiranje ulice u Dobroj Vodi (od garnizona do 
škole), asfaltiranje ulice u Veljem Selu (džamija-Vrbica), saniranje puta Kovačevići-Bederla, 
sanacija potpornih zidova u naselju Kunje ispod Tombarevića, uvrstiće se u Kapitalni budžet 
za 2021. godinu pod stavkom investiciono održavanje do pripadajućeg iznosa sredstava za 
MZ “Mrkojevići“. 
 
Bar, 04.12.2020.godine 
 

               SEKRETARIJAT ZA IMOVINU, ZASTUPANJE I INVESTICIJE 
 

                                                              
                    
 
 

 


